



folyamatos gyakorlás, edzés- és mérkőzés-látogatottság eredményeképpen megszűntek. A

lányok többsége edzésről edzésre, meccsről meccsre egyre bátrabb, ügyesebb volt; egyre sűrűbben alkalmazták a



begyakorolt technikai, taktikai, fejlesztési elemeket.

Köszönöm a csajoknak az egész évet, gratulálok a kitarító munkájukhoz. Nagyon remélem, hogy a következő évben is tovább dolgozhatunk együtt! Hajrá Székács! Hajrá Dózsa!

*Kató Fruzsina
kézilabda edző*

DÓZSA GÁLA 2023

A Dózsa Iskola mindig is többet szándékozott nyújtani az ismeretek átadásánál: a tanári kar több évtizedes szilárd meggyőződése, hogy a közösen átélt élmények, programok személyiségformáló hatásuk mellett az önfelelt gyermekkor nélkülözhetetlen elemei. A Dózsa Gála volt Kunhegyesen az első olyan kezdeményezés, ami ezt a törekvést egy komplett műsorest formájába öntötte, megihletve azóta több intézményt is a tehetség ilyen formájú kibontakoztatásában, s igazolván feltevésünket. Az osztálytalálkozók, baráti nosztalgiazások visszatérő motívumai a Dózsa Gálákra való készülés izgalmi, a fellépés előtti lámpaláz emlékei, a vastaps után érzett büszke megkönnyebbülés felemelő pillanatai. A szervezők hatalmas örömére szolgál a tudat, hogy 2023.05.26-án újabb dózsa generációkat sikerült e felejthetetlen élmény közös részeseivé tenni: kezdetét vette a 2023-as Dózsa Gála.



Hagyományainkhoz híven a gála végzőseink keringőjével vette kezdetét: először rendes megvilágításban, majd UV-fény mellett is megcsodálhattuk a hosszú és kitartó gyakorlásnak köszönhetően szinte tökéletes összhangra csiszolt koreográfiát nyolcadikosaink előadásában, akik elegáns megjelenésükkel is ünnepélyes hangulatot varázsoltak a színpadra.



A tanító nének kisdíákjaikba vetett mély bizalmát hirdeti az 1-2. évfolyamosok közös produkciója, akik egy nagyszabású színdarabot, Móra Ferencről A nagyhatalmú sündisznócskát adták elő. Elsős és másodikos gyerekek hosszú szövegeket, szerepeket tanultak meg és játszottak el meggyőző átéléssel egy teltházas nézőtér előtt, ami gyönyörű teljesítmény. A színpadkép és a jelmezek szintúgy önmagukért beszéltek, a pusztalátvány is a történet mesélőjévé lett. A 2.a osztály mindemellett még egy cowboy tánccal is megörvendeztette a nagyjérdeműt.



A harmadik évfolyam is igazán kreatív műsorokkal készült: a 3.b-sek Janikovszky Éva: Ha én felnőtt volnék című alkotását állították színpadra rendkívül egyedi és hangulatos megoldásokkal ábrázolva az írónőre jellemző belső monológokat, míg a 3.a-sok két fellépéssel is kedveskedtek: jelbeszéddel előadott anyák napi zenés produkciót és zászlós táncot is bemutattak. Előbbi a lelket, utóbbi pedig a szemet kényeztette.



A speciális tantervű osztály egy kellemes hangulatú videóösszeállítással emlékezett meg az iskolában eltöltött évekről, felidézve legszebb közös pillanataikat és bepillantást engedve változatos programjaikba, sokszínű délutánjaikba.